Phystech@DataScience

BeogHbili 6ok, nekuus 1

3.02.2024



[1naH nekymn

OpraHusaiumoHHble MOMEHTb
OcHoBHbIE 3aJa41 aHANN3a JaHHbIX

[MTpumepbl npuknagHbix 3agay



[MnaH kypca

BeceHHuii cemecTtp
» BeogHblli 610K — 2 Hegenun

» Python n 6ubnuoteku (numpy, matplotlib, pandas)
> [osTopeHune Teopun BepoATHOCTE

» Ba30Bblii aHaNN3 gaHHbIX
» JluHeliHble MOZenn n HelipoHHble ceTn — 3 Heaenu
» [lpuknagHas cTtatuctnka — 5 Hegenb

» HenunHeiinble mogenn — 2 Hegenu

OceHHnii cemecTp
» PaclmperHbili 610k MaTeMaTU4ecKol CTaTUCTUKN

> Knaccuyeckoe mMawmHHOe obyyeHne (HOBble raBbl) u raybokoe

obyyeHue



DopmaT 3aHATWIA

CaBoeHHas napa, Teopusi nepemeLlaHa C NPakTUKOIA.

Obsi3aTenbHOE Hanu4mMe HOYTOyKa Ha mapax.



BoTt

Tenerpam-6ot

Omiptstats  pds_bot
Kog peructpauun: ROC _AUC=0.8793

Moura Mipt.stats@yandex.ru



CaiiT komaHbl

https://miptstats.github.io/courses/ad _mipt.html




XOo4y 3a4eCTb 3TOT KypC

VkasbiBaTh B 3assnedun kog PYT 31 001

DakynbTaTuB NuausuayanbHblid nnaH

1. Mpotitn otbop* 1. Mpoiitn otbop*

2. [oroeopuTtbcs co cBoeii

2. MonyunTb oueHKY 3a Kypc
dpusTex-wKonoii n Kacpegpoli o

3. Mpwu xenaHun B3sTb OTPLIBHON ©
3aMeHe npefMeTa

3anmcaTb OLleHKY 3a KypC B CBOWA

AVNNJOM 38 I'Iop,nmcaTb BC€ NOKYMEHTbI



ﬂpa B1a BbICTaBJIEHNA OLUEHKN

Mpasuna:

1. ecnn J1 < 25%,
1o O = 143*T.

2. ecu J1 > 25% n (B < 50% wnan C < 20%),
T0 O = 3+4*)1;

3. ecnu J1 > 25% n B > 50% n C > 20%,
to O = max(3+4*N, 3+B+7*/1C).

O6o3Ha4eHus:

> J1 — pons BbINONHEHUS NErkux 3agaHuii (UX HeMHoOro);

> C — [onsi BLINOMHEHUS CAOXKHbIX 3agaHull (ux MHOro);

» T — ponsi BbINOJIHEHUSI TECTOB;

> JIC — pons BbiNONHeHMs BCex 3aganuil (Kpome TecToB);

» B — ponist npaBusibHbIX OTBETOB Ha BOMPOCHI B HOTE Ha 3aHATUY;
> O — nToroBasi OLEHKA, OKPYI/IAETCS BBEPX.



ﬂpa B1a BbICTaBJIEHNA OLUEHKN

Mpasuna:
1. ecnn 1 < 25%,
10 O = 143*T.
2. ecim J1 > 25% un (B < 50% wan C < 20%),
To O = 3+4*1;
3. ecrm J1 > 25% u B > 50% n C > 20%,
Tt0 O = max(3+4*N1, 3+B+7*1C).
0O6o3Ha4veHus:
» J1 — pons BbINOJHEHUS JIETKUX 3a4aHUIA;
» C — 00N BbINONHEHUS CIOXKHbBIX 3a4aHNI;
» T — ponsi BbINOJIHEHUS TECTOB;
» JIC — pons BbINONHEHMS BCEX 3agaHuil (Kpome TecToB);
> B — pons npaBubHbIX OTBETOB Ha BOMPOCHI B OOTE HA 3aHATMK;
» O — nToroBast OLEHKA, OKPYI/ISIETCSI BBEPX.

Tonbko ecnn He BbIN 3ameyeH...



CkaT

MpuseT!
He HaiiaeTcs AgoMaluKw Mo cTatam?) 1504 &

Ans Hero))) 15:25 W

3ameyeH ckaT - yCTHI:II7I 3K3aMEH B KOHLE

CemMecTpa AJist BCEX YHACTHNKOB )



[MpaBuna komdopTa

» [locTapaiiTecb 3aflaBaTb BOMPOCHI HA 3aHATUN B TOT MOMEHT,
KOrAa 3TO aKkTyasibHO, He nepebuBasi Ha NoJsycnoBe.
Opyroii Bonpoc ny4dlue 3agaTe B NepepbiBe UAW NOC/E 3aHATUS.

> LlenuTte Tpys nposepsitoLmx :)
B kakom 13 cny4aee nposepsitouieMy 6osiblue 3axo4yeTcs
MoiiT HaBCTpeYy aBTopy Bonpoca?’
» "O6bscHuTe Bally NPETEH3NIO, MOYEMY Bbl MHE CHSIM 6asbl,
A JKe Bce ¢aenas, a He cornaceH’
» " [lobpwiii geHs! lNo Takoii-To 3aga4e Bbl Hanucanu ...,

HO 5 CYUTAIO ..., MOTOMY YTO ..., U Y MEHsl B paboTe HanucaHo ...



Bonpockl?



